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forts på s.2

kattstallet
Äntligen är katterna här!

Butik • Loppis • Färingsö konditori & bageri
Öppet tisdag-fredag kl 11-18, lördag-söndag kl 11-16

Troxhammar byväg 33A, Färingsö. 

Buss 176 från Brommaplan. För vägbeskrivning se www.kattstallet.se

Våren på Kattstallet
Kattakademien  Söndag 21 april kl 16-18
Gästföreläsare: Karolina Westlund
Karolina Westlund, disputerad etolog, forskare, djurtränare och efterfrågad 
föreläsare, berättar om hur kattens sinnesstämning påverkar hur den upplever 
sin omvärld och om strategier för att hjälpa förvildade katter som fångats in. 
Föreläsningen är gratis. Begränsat antal platser. Det går även att delta via 
Zoom. Föranmälan till akademien@kattstallet.se.

Tisdag 23 april kl 18.30
Årsmöte
För medlemmar i Föreningen Kattstallet. Se separat kallelse för mer information.
Anmälan till arsmote@kattstallet.se eller 08-40 90 94 10 senast 12 april.

Lördag 25 maj kl 11-16
Vårmarknad
Gårdsloppis, fina erbjudande i butiken, massor av godsaker i 
caféet, tipspromenad och pysselhörna. Anordnas tillsammans
med våra vänner i Troxhammar butiksby. 

Ta med hunden!
Självklart gillar vi även hundar och 
de är mycket välkomna i vårt café. I 
butiken finns också en liten hundhörna 
med godsaker och tillbehör. Så varför 
inte ta med hunden på en promenad i 
de vackra omgivningarna i Troxham-
mar och avsluta med god fika hos 
katterna?

Vi kan katt
I Kattstallets butik hittar du det bästa till katten 
till förmånliga priser. Leksaker, transportburar, 
matskålar, toalådor, mysiga bäddar, klösmöbler 
och mycket mer. Vi svarar gärna på frågor och 
hjälper dig att att hitta det som passar bäst för 
just din katt.

Allt till kattälskaren
Smycken, sköna sjalar, väskor, kuddar, söta 
mjukiskatter, prydnadssaker, muggar, brickor, 
servetter, disktrasor, handdukar och mycket 
mer hittar du i vår butik. Och med våra fina och 
praktiska profilprodukter kan du visa att du stöder 
Kattstallet!

Butiken på Kattstallet

Donkey Kong och hans kompisar busar loss.

Äntligen är det vardag igen på 
Kattstallet efter två intensiva år av 
planering och byggarbete. Med 
ny personal på plats började en 
hektisk period med att starta upp 
verksamheten och välkomna över 
80 katter till stallet.

I maj 2022 hittade vi fastigheten här 
i Troxhammar och påbörjade arbetet 
med att göra det till vårt nya ”hem”. 
Det har varit en spännande resa, kantad 
av väldigt mycket positivitet och glädje 
från så många olika håll, även om det 
naturligtvis också dykt oväntade saker 
under resans gång.

När man börjar planera och fundera 
så får man en bild av hur man vill att 
saker ska fungera men när tillståndet 
från Länsstyrelsen äntligen kom sent i 
december 2023 så gick luften lite ur – 
det är klart – oj! Men nä, klart var det ju 
inte för då var det dags för nästa del av 
processen; att starta upp verksamheten. 
Efter årsskiftet påbörjades rekrytering-
en av ny personal.  Förutom en admi-
nistratör så var vår avsikt att rekrytera 
en djursjukskötare men det senare vi-
sade sig vara svårt. I stället blev det en 
administratör med djurvårdarkompe-
tens, som dessutom bor på ön, Karin 
Stafström. Och en djurvårdare, Allis 
Strömer Glavå. Dessutom hittade vi två 
trevliga tjejer som hjälper till på extra 
timmar, för det är mycket jobb med att 
fylla ett katthem med kapacitet för 110 
vuxna djur.

Lugn och harmoni
Karin och Allis har jobbat hårt med att 
komma in i arbetet, som på ett katthem 
kan vara lite knepigt eftersom det är 
många olika delar att ha koll på. I slu-
tet av januari kom så äntligen de första 
katterna och alla var nyfikna på hur det 
skulle fungera. Först ut var ett gäng på 
tolv katter från Uppsalaområdet och de 
fick ett stort rum att dela på. När de kom 

var de rätt så skärrade. Jag vet inte om 
det är lugnet i lokalerna, utsikten över 
området med träd, folk som promenerar 
och hästar som rider förbi, men katterna 
fann sig väl till rätta redan inom det för-
sta dygnet. De visade sig vara ett riktigt 
kul gäng som älskar bus och rackartyg 
och ofta sitter och väntar innanför dör-
ren på morgonen när vi kommer. 

Även katterna som hamnade i våra 
karantänsrum, som är mindre och där 
de hålls separerade, verkar vara tillfreds. 
Om de vill kan de hoppa upp på de höga 
hyllorna och titta på katterna som sitter 
i de andra rummen.  Om de hellre vill 
vara ifred, så finns små lådor på golvet så 
att de kan ligga och mysa på golvvärmen 
utan att nås av våra nyfikna blickar.

Idag finns det ca 80 katter på plats 
och vi arbetar för fullt med att få ve-
terinäravdelningen utrustad och fär-
dig med möjligheter till kastreringar, 
blodanalyser, tandstensåtgärder och en 
massa annat som våra katter behöver. 
Vår nya husveterinär Mikael arbetar 
tillsammans med Allis i att bygga upp 
verksamheten med veterinärvården. Vår 
förhoppning är att vi i så hög utsträck-
ning som vi kan ska kunna behandla 
våra katter på plats.

Överlag känns det som att vi har fått 
en bra start i våra nya lokaler och nu har 
även Färingsö konditori & bageri flyttat 
in och tillför den där lite extra mysiga 
känslan. 
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Bli volontär och hjälp oss att rädda fler 
katter från ett liv i  hemlöshet!
Kattstallet är helt beroende av ideella krafter.  Hittills har vi gett mer än 5000 
katter ett bättre liv i kärleksfulla hem. Med din hjälp kan vi rädda ännu fler! 
Bli kattskötare eller hjälp till med marknadsföring, loppis, butik, webbshop, 
medlemsregister, administration, trädgård eller andra praktiska sysslor. Det är 
lätt att ta sig till Kattstallets nya mysiga hus på vackra Färingsö med bil eller 
buss från Brommaplan. Mejla till kontoret@kattstallet.se eller kom förbi och 
hälsa på så berättar vi mer.

Katterna står i fokus för allt vi gör på 
Kattstallet och allt vi gör, det gör vi för 
katterna. Självklart är vår första prioritet 
att hjälpa ännu fler katter på ett ännu 
bättre sätt och att fortsätta sprida kun-
skap om god katthållning. Men att driva 
ett katthem av den här storleken kräver 
också mycket arbete inom en rad av an-
dra områden. 

Nu börjar ett nytt kapitel i Kattstallets 
historia och den största utmaningen för-
sta året som vi har full verksamhet i det 
nya huset blir att sätta Färingsö och Trox-
hammar på kartan för alla kattälskare 
från när och fjärran. Kattstallet ska bli ett 
självklart utflyktsmål året runt. Vi är väl-
digt glada över samarbetet med Färingsö 
konditori och bageri, för vad kan vara en 
bättre kombination än katter och en god 
fika? Vi planerar också att utöka samar-
betet med våra vänner i Troxhammar bu-
tiksby och i vår ordnar vi en gemensam 
marknadsdag full av roliga aktiviteter. 

Bakom kulisserna
Till den nya vardagen hör också en del 
nya sysslor, för nu är föreningen fastig-
hetsägare med allt vad det innebär. Hit-
tills har vi lagt all energi på insidan av 
huset men nu måste även utsidan få lite 
kärlek. Vi har också en trädgård att ta 

hand om. Ja, det vill säga, det ska bli 
en trädgård där man kan njuta av en 
god fika i en lummig grön miljö. Än så 
länge är det bara 4 x 30 meter knölig 
gräsmatta och några ledsna buskar men 
vi jobbar på det. Likaså har vi en stor 
gårdsplan, perfekt för att ordna mark-
nader och annat roligt men också full 
av ”potthål” som förvandlas till mindre 
dammar när det regnar. Vi välkomnar 
gärna fler händiga volontärer och er som 
har gröna fingrar för att hjälpa till med 
alla de små och stora projekt som ligger 
framför oss.

Det pågår också en hel del arbete 
bakom kulisserna. Bland annat nya di-
gitala system för att vi bättre ska kunna 
följa upp katternas fysiska och psykiska 
hälsa på ett smidigt sätt. Det nya med-
lemsregistret har varit uppe och rullat 
ett tag men finjusteringar fortsätter, bl a 
för att vi ska kunna marknadsföra verk-
samheten ännu bättre. Bli inte förvånad 
om det framöver plingar till i din tele-
fon med information från Kattstallet. 
Hemsida och webbshop kommer också 
att få sig en omgång för att bli ännu 
bättre. Det finns alltid saker att förbätt-
ra och ”Att göra-listan” växer ständigt. 

Lotta Hell, ordförande

Ett nytt kapitel

Katterna trivs i de rymliga och ljusa 
avdelningarna som har gott om plats 
för lek och bus.

Caféet sett från översta våningen.Ett rum med utsikt. På Kattstallet finns det alltid något spännande att titta på.

Ytterst ansvarig för verksamhetens alla 
delar och framför allt omplaceringar 
av katter.

Ansvarar för volontärer, mail och 
telefon samt allt annat administrativt i 
verksamheten. Utbildad djurvårdare.

Ansvarar för katterna i Kattstallets 
verksamhet och arbetar med vår 
husveterinär Mikael Warrenstein.

Careen True
– verksamhetschef

Karin Stafström
– administratör

Allis Strömer Glavå
– djurvårdare

Personligen känns det som att de se-
naste åren har gått snabbt eftersom ar-
betet hela tiden rullat på i full fart och 
det alltid funnits saker att åtgärda el-
ler ta tag i. Nu när Karin och Allis har 
börjat känns det som att vi kan återfå 
vår arbetsro och återgå till en mer nor-
mal tillvaro. I skrivande stund sitter 
jag inne på mitt kontor och har öppnat 
fönstret för att få in lite av den ljumma 
vårluften och lyssnar på fågelkvittret 
utanför. Vällingby har varit fantastiskt 
på sitt sätt och fyllt sin funktion men 
det känns som att Kattstallet nu ham-
nat rätt och i en miljö där vår verksam-
het hör hemma.

Careen True, verksamhetschef

Vill du hjälpa mig?

Vi som jobbar på Kattstallet


